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Context: This survey was taken at the end of the 2024 academic year to review the school year as part of the school’s OFSTED inspection. 
 
The purpose of the survey was to gain views on various aspects of school life from across the whole community.  
 
87 parents out of 195 children responded (45% response rate) 
 
All responses were anonymous 

Areas of Strength: In many areas of the responses, such as quality of teaching and behaviour parents now strongly agree rather than agree and we see this as a positive 
improvement.  
Children are happy and feel safe with the vast majority of parents strongly agreeing to this statement 
Children are well taught by caring staff 
 
Parents comment that AECPS is: 

• A friendly and welcoming school 

• 100% children feel safe 

• 99% of children are happy 

• 99% parents feel children are well behaved 

• An inclusive school 

• The children are well taught and make good progress 

• 95% parents would recommend our school 
 

Areas of 
Consideration for 
the Senior 
Leadership Team: 

Communication – consider ways to enhance how parents know how their children are progressing 
 

Next Steps: Governors and senior leaders to discuss the outcomes of the survey and feedback from OFSTED and identify actions 
Maintain current areas of strength 
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Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

Number of 
Responses 

My child is happy at AECPS 
 
 

83% 
 

16% 
  

1% 
 

0% 
 

0% 
 

 
87 

School response We are delighted that 99% of children are happy. IF your child is every unhappy, please share this immediately with your class teacher so 
this can be rectified.  
 

 
Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree 

Number of 
Responses 

My child feels safe at AECPS 
 
 

86% 
 

14% 
 

0% 
 

0% 
  

0% 
 

 87 

School response Your child’s safety is our top priority and we are always working to ensure that this remains the case. We work across number of areas to 
ensure that your child knows how to keep safe including online safety, road safety, positive relationships and bullying. 

 
Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

The school makes sure its pupils are 
well behaved. 

72% 
 

26% 
  

13% 
 

0 % 
 

0% 
 

87 

School response Children’s behaviour is skilfully managed by well trained staff. Occasionally children make mistakes with their behaviour. We teach them to 
learn from this and make different choices. We are pleased that our efforts in this area are recognised by parents.  

 
Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

The school makes me aware of what 
my child will learn during the year. 

89% 
 

10% 
 

1% 
 

0 % 
 

 % 
 

87 

School response 
 
 

All our curriculum and teacher’s planning are on the website. We also share planning each half term with parents so you can see what your 
child is getting up to over the term. We hope that you find this useful. 
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Strongly Agree Agree 

Neither agree  
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

When I have raised concerns with the 
school they have been dealt with 
properly. 
 

31% 
 

47% 
 

13% 
 

5% 
 

3% 
 

 87 

School response We welcome feedback and if you have concerns we do our best to address these as you would wish. On the rare occasions parental 
expectations and what is possible do not always align but we do try to explain why and find a compromise to ensure parents feel supported. 

 
Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

My child has SEND, and the school 
gives them the support they need to 
succeed. 
 

67% 
 

7% 
 

13% 
 

13% 
 

% 
 

15 

School response As an inclusive school we pride ourselves on the support we put in place for our most vulnerable children in order for them to be able to 
access school in line with their peers. It is well documented that there is a significant challenge for schools in the lack of funding available 
and resources are extremely tight. We would always like to be able to do more but are sometimes constrained by the budget. 
 

 
Not Applicable Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Disagree Strongly 

My child has been bullied and the 
school dealt with the bullying quickly 
and effectively. 

79% 
 

9% 
 

6% 
 

0% 
 

1% 
  

0% 
 

School response 
 
 

We have a zero-tolerance policy against bullying and have a robust bullying prevention policy and procedure. If you feel your child is being 
bullied please tell a member of staff immediately so it can be dealt with quickly to prevent escalation. 
 

 
Strongly Agree Agree 

Neither agree  
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

The school has high expectations for 
my child. 

64% 
 

26% 
 

5% 
 

3% 
 

1% 
 

87 

School response 
 

We have high expectations of all our children in term of academic success, social development, behaviour and respect. We will look at how 
we can communicate this better so parent are reassured that we are always striving towards the very best for each and every child. 
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Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

My child does well at this school. 72% 
 

22% 0% 
 

6% 
 

0% 
 

87 

School response 
 

We know how well our children do and we are delighted that the vast majority of parents realised this too. IF you have any concerns about 
your child’s progress please speak to your class teacher so we can reassure you and help you understand the gains in learning they are 
making. 
 

 
Strongly Agree Agree 

Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

The school lets me know how my 
child is doing. 

74% 
 

24% 
 

1% 
 

1% 
 

0% 
 

87 

School response 
 

Parents evenings, book looks, end of year reports and sharing testing data are some of the ways we let you know how your child is doing. 
Please remember if you have any concerns to feel free to contact your class teacher so we can explain and alleviate any worries. 
 

There is a good range of subjects 
available to my child at this school. 

Strongly Agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree Strongly Disagree 
Number of 
Responses 

69% 
 

24% 
 

1% 
 

4% 
 

0% 
 

87 

School response 
 

We teach all the National Curriculum subject plus RE and PSHE. We also have a robust curriculum for teaching safety and personal 
development.  The senior leaders are looking at the capacity to develop the curriculum further. 
 

My child can take part in clubs and 
activities at this school. 

Strongly Agree Agree 
Neither agree 

nor disagree 
Disagree Strongly Disagree 

Number of 
Responses 

 78% 
 

18% 
 

0% 
 

0% 
 

2% 
 

87 

School response 
 

We offer an extensive enrichment curriculum including an action-packed sports week, science week and UK Parliament week. We have 
choirs and orchestras that complete in local events and we also have a vast range of afterschool clubs. Our sports teams are very successful 
and we encourage all our children to represent the school in competitions and events. We have listened to parents and introduced more 
clubs including Spanish, Chess and Cookery. All clubs offered by teachers are voluntary and all clubs are open to everyone. 
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The school supports my child’s wider 
personal development. 

Strongly Agree Agree 
Neither agree 

nor disagree 
Disagree Strongly Disagree 

Number of 
Responses 

 72% 
 

16% 0% 8% 0% 87 

School response 
 

Personal, social and emotional development are central themes in our curriculum and form part of our ALPS. We have a vast range of 
school visits and 3 residentials to promote cultural capital and to enhance personal development. We are continually looking for ways to 
improve so if you have any suggestions for improvement please let us know.  
 
 

 Yes No Number of 
Responses 

I would recommend this school to 
another parent 
 

95% 
 

5% 
 

87 

 

Thank you to all the parents who contributed to this survey. 

We had 87 responses and the information gained is useful in helping the school to know, and understand more, how our parent body feel about our school and the way we 

operate. 

I was very pleased to read that the vast majority of parents surveyed believe that we are doing a good job and are generally pleased with how we are working as a school.   

Your views will be considered carefully and will lead to improvements for children and their families in the future. 

If you have any concerns regarding your child and school, please make an appointment with Miss Platt or Mrs Walsh so that any problems may be addressed immediately. 

All responses to the survey have been anonymous and we are unable to deal with any issues regarding your child from comments unless they are brought directly to our 

attention. 

Yours sincerely 

 

Lindsey Walsh 

(Head Teacher) 


